
 

 

 

 

 

 

               Notulen Algemene ledenvergadering HHCombi 
 

Onderwerp: ledenvergadering HHCombi                      

Vergaderdatum: Woensdag 9 juni 2021 

Aantal aanwezigen: 18 personen (zie ledenlijst) 

Locatie: De Dorpshoeve Hijken 

 

 

1. Opening 

De voorzitter Gerrit Volkers opent de vergadering, heet iedereen welkom en 

feliciteert alle aanwezigen met het 10 jarig jubileum van  HHCombi. Na een lange 

periode van uitstellen van de ledenvergadering kan er eindelijk weer fysiek worden 

vergaderd.  Gerrit blikt terug op de fusieperiode en licht nog even de naam HHCombi 

toe. Hij benoemt de aandacht die er op RTV Drenthe is geweest voor het jubileum. Er 

komt nog een moment dat we deze speciale dag uitgebreid gaan vieren. Een klein 

aantal leden is op deze ledenvergadering afgekomen.  De volgende ledenvergadering 

is gewoon weer in november van dit jaar. Hopen dan de structuur weer te kunnen 

oppakken.  

  

2. Mededelingen / Ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen ledenvergadering 2019 en extra voorjaarsvergadering 2020 * 
Notulen 18 november 2019, 26 leden. Deze notulen worden doorgenomen. Gerrie 

Oosting vraagt naar de voortgang van het fietspad. Er is contact geweest met 

dorpsbelangen. Wens is een fietspad tussen Hijken en Hooghalen. Marjan geeft aan 

dat de gemeente deze weg veiliger wil maken. Notulen zijn goedgekeurd en worden 

vastgesteld. 

 

De extra voorjaarvergadering 2020 met als grootste onderwerp duurzaamheid werd 

gehouden in Hijken. Subsidieproject om beide sportlocaties duurzaam te maken. Er 
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werd gestemd, alle aanwezigen hebben goedkeuring gegeven aan het bestuur om 

aan dit grote project mee te doen. Inmiddels is het project gestart. Geert Geertsema 

en Jan Veldhuizen geven uitleg over de stand van zaken. Voor de zomervakantie is dit 

project zo goed als klaar. De  gemeentelijke bijdrage is  grotendeels ontvangen.. 

Subsidie van Bosa wordt in één keer aangevraagd als alle facturen er zijn. Ook dit 

verslag is goedgekeurd en wordt vastgesteld. 

 

 

 

4. Jaarverslagen secretaris 2019/2020 * 

Jaarverslagen staan online. Twee speerpunten: duurzaamheid en Corona. Gerrit 

loopt de notulen globaal door en benoemt de high-lights uit dit verslag. Gerrit 

benoemt dat het Coronavirus veel invloed heeft gehad op het financiële vlak, hier 

komen we later op terug.  

 

 
5. Financieel jaarverslag penningmeester 2019/2020 

Penningmeester Janny Huizing licht de begroting en de financiële status van onze 

vereniging toe. 

Dit sportjaar konden we afsluiten met een positief saldo. 

Het Coronavirus heeft veel invloed op ons financiële plaatje. We zijn veel inkomsten 

misgelopen zoals de schoonmaak en beveiliging TT en kantineomzet. We blijven 

ondanks de misgelopen inkomsten een gezonde vereniging.  

 

6. Verslag kascommissie 

Gerrie Oosting en Wiebe Wiekema zijn bij de penningmeester langs geweest; zij 
hebben de kas gecontroleerd en geen onrechtmatigheden geconstateerd. De 
kascommissie adviseert de algemene ledenvergadering het bestuur decharge te 
verlenen. De ledenvergadering verleent decharge aan het bestuur. 

 

7. Verkiezing kascommissie 

Gerrie Oosting blijft komend jaar in de kascommissie (2e keer) en Simon Idema wordt 

nieuw toegevoegd lid van de kascommissie (1e keer) 

Reservelid kascommissie Bastiaan Brockhuis. 

 

 

8. Vaststellen begroting 2020/2021, 2021/2022 



Janny licht de opgestelde begroting 2020/2021 toe.  De begroting  is iets aangepast 

maar komt wel op een negatief resultaat uit door verminderde inkomsten. Positieve 

is dat er weinig ledenverlies is. Deze  begroting wordt goedgekeurd en vastgesteld. 

De begroting voor 2021/2022 is vanwege allerlei onzekerheden lastig om te maken 

en het is afwachten hoe alles weer gaat lopen. Deze begroting is ter kennisneming en 

komt terug op de najaars ledenvergadering. 

 

 

 

9. Vaststelling contributie 2020/2021, 2021/2022 

In de begroting 2021/2022 is een contributieverhoging opgenomen, maar het 

bestuur stelt aan de leden voor toch geen  verhoging toe te passen, vanwege het feit 

dat we vanwege de coronamaatregelen weinig sportactiviteiten hebben kunnen 

bieden. We mogen ons – ondanks de financiële tegenvallers en het magere 

sportseizoen - nog steeds een gezonde vereniging noemen.  

 

 

10. Bestuurswisselingen: 

Aftredend en niet herkiesbaar in de functie secretaris is Marjan Zinger. Het bestuur 

draagt  Jeannet Otten voor als nieuwe secretaris. Janny Huizing is in de functie van 

penningmeester aftredend en herkiesbaar. Kees Boer is als bestuurslid commerciële 

zaken aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur draagt Vincent Horst voor als nieuw 

bestuurslid commerciële zaken. 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en de algemene ledenvergadering stemt in 

met de voordrachten, waarmee zij alle drie (her)benoemd zijn.  

Gerrit vraagt aandacht voor het afscheid van Marjan. Ze heeft 10 jaar in het dagelijks 

bestuur gezeten. Marjan blijft actief lid, blijft doorgaan als secretaresse in het 

bestuur van de voetbal. Ze heeft veel gedaan en verdient een extra bedankje. Ze 

wordt enorm bedankt en krijgt een mooie pen. Marjan bedankt het bestuur en de 

leden en benoemt hoe zo’n mooie vereniging we hebben en waar we trots op mogen 

zijn.  

Ook Kees Boer wordt enorm bedankt voor zijn inzet als bestuurslid. 

Nieuwe bestuursleden worden verwelkomt. Jeannet Otten neemt het stokje over van 

Marjan. Vincent Horst neemt de commerciële taken van Kees Boer over.  

 

11. Beleidsplan * 

Het beleidsplan loopt tot 2022. Er komt een verversing van het beleid. Gerrit 

benoemt het vele werk wat Titia hieraan heeft verricht. We hebben de meeste 

doelstellingen behaald. Titia geeft aan dat het een vervolg is van de voorzet  die 

destijds is gemaakt door Lukas Beuving en Michiel Bregman. De slogan “HHCombi, dé 



sportieve verbinder’’ blijft erg sterk. Verbindend tussen Hijken en Hooghalen, 

verbindend tussen de verschillende sporten, met de inwoners uit beide dorpen en 

met de verschillende organisaties en sponsoren. Titia geeft aan dat deze slogan wat 

haar betreft kan blijven staan. Er was sprake van 4% ledenafname  afgelopen jaren, 

maar het is niet schokkend. We hebben nieuwe voeding nodig voor de plannen voor 

de komende jaren. We vragen de  leden mee te denken waar we aan willen  werken, 

dit horen we graag. Een speerpunt is bijvoorbeeld: “Hoe benaderen we de nieuwe 

inwoners en hoe bereiken minder actief sportieve mensen?” Er wordt  geopperd om 

een welkom pakketje te maken voor nieuwe inwoners. Of een dag met een bekende 

sporter. Tot slot wordt gevraagd: “Hoe loopt het positief coachen?” Dit gebeurt 

volgens veel leden wel.   

 
12. Rondvraag 

Geen vragen. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21.15 uur de vergadering. 

 

 

 


